

CORRIGENDUM TO MY PAPER:
"NOTE ON DEFINITIONAL REDUCTIONS"

JONATHAN P. SELDIN

In "Note on definitional reductions", *Notre Dame Journal of Formal Logic*, volume 9 (1968), pp. 4-6, misprints occur on page 5. The formula (4) should have been printed as follows:

$$\frac{\Phi_1(\mathfrak{U}_1) \text{ D } Z_1 \quad \Phi_2(\mathfrak{U}_2) \text{ D } Z_2}{\Phi_1(\mathfrak{U}_1) \text{ D } U_2 \quad \Phi_3(\mathfrak{U}_3) \text{ D } Z_3}$$

(4)

$$\frac{\Phi_1(\mathfrak{U}_{n-1}) \text{ D } U_{n-1} \quad \Phi_n(\mathfrak{U}_n) \text{ D } Z_n}{\Phi_1(\mathfrak{U}_1) \text{ D } U_n,}$$

A similar change should be made in the derivation that is set off a few lines below so that it reads as follows:

$$\frac{X \text{ D } Y \quad \Phi_1(\mathfrak{U}_1) \text{ D } Z_1}{X \text{ D } Y_1 \quad \Phi_2(\mathfrak{U}_2) \text{ D } Z_2}$$

$$\frac{X \text{ D } Y_{n-1} \quad \Phi_n(\mathfrak{U}_n) \text{ D } Z_n}{X \text{ D } Y_n}$$

University College of Swansea
University of Wales
Swansea, Wales

Received February 28, 1969